研修講師・講演等の受任料金表（2017年7月改定）
＊ 3時間以内（半日コース）         30分あたり10,000円以上（税込み）
＊ 4～7時間（昼休み含め一日コース） 30分あたり8,000円以上（税込み）
【補足説明】

· 主催者側のやむを得ない事情（感染症の蔓延、災害等）によるキャンセル、当方のやむを得ない事情（疾病、事故、親族の葬祭等）によるキャンセルの双方について　→　可能な限り速やかに相手方へ通知すること、互いに別の日時の調整のため努力することを前提に、キャンセルに関しては文書による謝罪のみとし、双方とも違約金支払い等の損失補填義務は発生しないものとします。
· 交通費は別料金となります。当方事務所（静岡県浜松市中区北寺島町）からの、公共交通機関（電車の場合は特急料金も加算）による往復分実費の合計とします。
· 宿泊の必要が生じた場合、宿泊費を請求させていただきます。また、当方の事情により、二泊以上を要する場所への出張はいたしません。
· 講義中や終了後の飲食代は、当方で負担いたします。

· 当日使用する物品の発送に関する費用、また資料作成等の準備が一般的な分量を超え、特別な労力を要する場合の費用は、事前に双方協議の上、別途料金をいただく場合があります。
· 文章作成講座では、事前課題を提出していただき、添削してお一人ごとにお返しするサービスもしています。ご自分の文章の癖を直すのに役立ちます。この作業はお一人分につき400円を別途いただきます。
